o MNepwMcroro rocyaapeT e HOTO YHUBEPIMTETE

3amanusa g 10-11 kaaccos

OtBeTbl Bol oopmitsere npssMo Ha jtucTax ¢ 3aganusaMu. Y Bac ects 90 MUHYT.
[Tomp30BaThCs MIMIapraikamMu, COTOBBIMU Tele()OHaMU, KHUTaMH, aTjacaMy He pa3pemaeTcs.
PasroBapuBate ¢ IpyruMu y4acTHHKAMH 3amperiaeTcs.

VkaszpiBaTh @amunuio Umst OTuecTBO HEIB34.

B neBoM BepxHEM YIIy JUCTa HEOOXOAMMO IPOCTABUTH CBOM JTMUHBIH KO,

Kenaem Bam yoauu!

Bapuanm 1

1. U300pa3uTte, MCHOJb3Ysl YCJOBHbIE 3HAKH, B IJIAaHE CEeJJIOBHHY, OKPY:KEHHYI0 BbIPYOJIeHHBIM
JecoM. (2 6aa)

Kpumepuu OUEHKU u omeem:

Ycnosnwtii 3nax Kpumepuu oyenku oannwl

M CeI0BMHA ITOKA3aHa BEPHO 1

Jlec BeIpYONICHHBIM TTOKa3aH BepHO | 1

Omeem:
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ONHMITHADA

WL Alaqaaqu i g10 ;
o MepMcHore rocyaapeT MeL HOTD YHHBEPCHTETE moﬂo

2. llocTpoiiTe mnpoduiab aAHA BOAOXPAHWJIUIA (C BepTHKAJbHBIM MacmTaoom 1:100;
TOPHU30HTAJIbHBIM MACIITA00M, COOTBETCTBYIOIIMM MACIITa0y JIOIUM), HCHOJb3Ys NMPeAI0KeHHbIN
¢dparmMenT JouMH MO JUHHHU, 0003HAYeHHOH cTpeakoii. IIpu mocrpoennu npoduisi BoIOMpaiiTe
HanoOoJIee OJIU3KO0 MOAXOASIINE K cTPesiKke rnyonnnl. Macmra6 jgomun 1: 50 000. (4 6amra)
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ML HOMO YHUBEPCHTETE

Kpumepuu OUEHKU U omeem:

ONHMITHADA

/(0]

TEONOTHH

Kpumepuu oyenku oanl
lopuzonTanbHeI MacmTad mpoduiis BEIOpaH BEPHO 1
Beprukanbublii MacTab npoduiis BBIOpaH BEPHO 1
Touku penbeda qHA BOJOXPAHHUIIHIIA HAHECEHBI BEPHO 2
Omeem:
00| 11500/ 2000 |2500 3000/ 3500 4000 |4500 |5000| 5500/ 6000 6500 |7000| 75 8000 |8500
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3. llpoBeaure ropusontaau 100, 101, 102 u 103 Ha nJIaHe MPHU HAJMYUH TOYEK C OTMETKAMU BbICOT.
(2 6anaa)

103.1
*
1013
® 1035
*
e 101.6
g *
100.4
® 103,2
*
102, 1
*
"
Kpumepuu ouenxku u omeem:
Kpumepuu oyenku oannwl
3a KaX Iy BEPHO IPOBEICHHYIO TOPHU30HTAIIb 0,5
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ONHMITHADA
"‘Ouw(, A AAAR A J10 ;
] MepmcHoro rocyaaper wee HOTD YHHBEPCHTETE moﬂo

Omeem:

4. OT™MeTbTE HA PUCYHKE HOMEPA, COOTBETCTBYIOIIME H300PAKEHUIO HA TJIAHE TOPbI M KOTJIOBHHBI.
(2 6asa)
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ONHMITHADA
"‘Ouw(, AAANAR AN JIo ;
o NepMmeraro recyaapeT wee KOTO YHHBEPCHTETE moﬂo

Kpumepuu OUECHKU U omeem:

Kpumepuu oyenku oanl
Ykazanwi 6epro 6ce Homepa, coomeemcmsyiouue 2ope 1
Yxazanwl sepro 6ce Homepa, coomsemcmayowue KOmiosuHe 1

Omeem: Homepom 1 o603HaueHa ropa — o01ee KOJIUYECTBO 6 ITYK, HOMepoM 2 0003HAYeHa
KOTJIOBHHA — 0011iee KOJTUYEeCTBO 2 ITYKH.
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o MNepwMcroro rocyaapeT e HOTO YHUBEPIMTETE

3amanusa g 10-11 kaaccos

OtBeTbl Bol oopmitsere npssMo Ha jtucTax ¢ 3aganusaMu. Y Bac ects 90 MUHYT.
[Tomp30BaThCs MIMIapraikamMu, COTOBBIMU Tele()OHaMU, KHUTaMH, aTjacaMy He pa3pemaeTcs.
PasroBapuBate ¢ IpyruMu y4acTHHKAMH 3amperiaeTcs.

VkaszpiBaTh @amunuio Umst OT4ecTBO HEIB34.

B neBOoM BepxHEM yIIIy JUCTa HEOOXOAMMO IPOCTABUTH CBOM JTMUHBIH KO,

Kenaem Bam yoauu!

Bapuanm 2

1. U300pa3ure, UCHOJIL3YSl YCJIOBHbIE 3HAKH, B IUIaHe KYPraH BbICOTOH 8,1 M, OKpyXKeHHBIN
KYCTAPHUKOM. (2 6aJu1a)

Kpumepuu OUCHKU U omeem:

Ycnoenwuii 3nax Kpumepuu oyenku oannwl
Kypran nmokaszan BepHO 1
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KYprada n )

_ Kycrapauk mmokaszan BEpHO 1
D'..IQ'__-'Q'.
Omeem:
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o Nepmcroro rocyaap T e HOTO YHUBEPIMTETE

TEOAOTHA

2. IIpoBeaure ropuzontanu 100, 102 u 104 Ha ni1aHe NpPU HAJIMYMH TOYEK ¢ OTMETKAMU BBICOT.
(1,5 6aana)

X104,3
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*
*
102,1
®
99,8
Kpumepuu ouenku u omeem:
Kpumepuu oyenku oannvl
3a Ka)XIyr0 BEpHO MPOBEACHHYIO TOPU30HTAIIb 0,5
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ONHMITHADA
w WAL Araiagqu i gIo !

MepscHoro rocyaap T

HOTO YHWBEPCHTETE

TEOAOTHH
Omeem:
X104,3
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*
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100,4 103,2
*
*®
02,1
=
99,8

3. Onpenenure yKJIOH B NIPOMIJLJIE HA OTPe3Ke M ero AJuHy B metpax. Ilpu caenyrommx ycaoBusix:
macmrad miaana 1:200 000, ceuenne ropuzonTasei yepes 0,5 M, 60jiee TeMHBIM IIBETOM Bbl/leJIeHa
ropu3oHTadb 200 m (2,5 6anna)
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o Nepmcroro rocyaap T e HOTO YHUBEPIMTETE

Kpumepuu OUECHKU U omeem:

Kpumepuu oyenku oanl
JnuHa oTpeska B MeTpax yKazaHa BepHO (B mpezaenax norpemHoctd + 200 m) 0,5
JinHa oTpes3ka B MeTpax yka3aHa He BepHo (ommubOka 6osee 200 m) 0
VKJI0H B IpoMIIIIE YKa3aH BepHO (B mpezenax morpentroctd + 0,004 %o) 2,0
VKJI0H B mpoMuIe yKazaH He BepHo (ommbOka 6omee + 0,004 %o) 0

Omeem: YkJjoH paseH 0,087 %o. {1una oTpe3ka paBHa 5200 m.
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ONHMITHADA
wv\b\& AAANAR AN g10 ;

NeprmcHoro rocyaaps Tl HOMD YHHBEPCHTETE

TEOAOTHA

4. Ilocrpoiite mnpoduab aAHA BOXOXpPAaHMAMIIA (C BepTHKAJAbHbIM Macmradtom 1:100;
TOPU30HTAJIBHBIM MACIITA00M, COOTBETCTBYIOIIMM MACIITA0y JIOIUM), HCHOJb3Yys MPeAI0KeHHbIT
¢dparmenT JouMH MO JUHHHU, 0003HAYeHHOH cTpeakoii. Ilpu mocrpoennu npoduisi BoIOMpaiiTe
HauoOoJ1ee OJIU3KO MOAXOASIINE K cTpeike riryounbl. Macmrad gomuu 1:50 000. (4 6a1a)
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w WAL Araiagqu i

MNeprmcHoro rocyaap: HOMD YHHBEPCHTETE

Kpumepuu OUEHKU U omeem:

ONHMITHADA

/(0]

TEONOTHH

Kpumepuu oyenku oanl
l'opuzonTanbHeI MacmTad mpoduiis BEIOpaH BEPHO 1
Beprukanbublii MacTab npoduiis BBIOpaH BEPHO 1
Touku penbeda qHA BOJOXPAHHUIIHIIA HAHECEHBI BEPHO 2
Omeem:
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